Odnyia 1: Bpec 1o mnAiko Kal To UTtOAOITTO

20+10=10 23+10=2u=3 20+5=4 53 +10=5,u=3
60+ 6 =10 65+ 6 =10,u=5 63 +6=10,u=3 55+5+=11

100 - 10 =10 108 - 10 = 10,u=8 104 - 10=10,u=4 98 + 10 =9,u=8
24+-6=4 27 = 6 =4,u=3 24 =7 =3,u=3 37 +6=6=1
12+6=2 15+6=2u=3 72 +8=9 45 + 6 =7 =3
25+5:=5 28 + 5 =5,u=3 29+5=5u=4 35+7:=5
30+6=5 35+6=5,u=5 30+4=7,u=2 48 +6=8

Odnyia 2: Mpdye éva 81ké oou TTpdPAnKaA yia Thv TIo
KdTw efiowan:
A)45+9 = B)45+7 =
H paua épTiale 45 kéik. Ta épaie oc 9 diokoug. TTdoa H papd épmiae 45 kéik. Ta £PaAe o diokoug. Ze
EIK EPah 16¢ dioko; , , , , . ,
Ktk Epake oe kdSe diako KdOe Odioko épahe 7 kéik.  TTéooug diokoug

XPEIAOTNKE;



